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_donderdag 17 maart s v

TOETS BEGRIJPEND LEZEN

TOETS GETALLENKENNIS

getalbegrip tot 1000

1. Zoek het patroon en maak de sprongen verder af.
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+50 _Ac0

2. Een honderd- of duizendveld is ook een patroon. Vul de lege vakjes in.

158 | 959 | 260 705 707 451 453
266 | 269|270 HE | 713 118 Y6l
88T 200| 13 a1| |43

3. Schrijf volgende getallen in de kolom hieronder: 79 — 544 - 975 - 8
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4. Zoek de buren van deze getallen. Kijk goed wat gevraagd wordt! Er staat telkens

een voorbeeld.

HTE HTE HTE HT HTE HT

643 | 644 | 645 640 | 644 | 650
A1%| 178 | 439 4130 | 178 480

265 | 266 | 167 6o | 266 | 130
LIL| 473 | 414 4o | 473 480

H HTE H
600 | 644 | 700
Aoo | 178 | 00
Joo | 266 | 300
Yoo | 473 | 500

5. Rond de getallen af.

Naar het dichtstbijzijnde honderdtal

105 > A00.. 687 > 100...

732 > .300. 836 > 500 .
351 > .4,

Naar het dichtstbijzijnde tiental

131 > 420. 962 > J60....
676 > 680.. 789 » +90..
481 > .450..

rekentaal
6. Vul aan.
300 meerdan 150is (150 Het dubbel van 500 is 400
2 keer 250is 500 " 600 verminderd met 450is . A50
600 is 3 keer OO 800 is het viervoud van Z.00
de helft van 28 is .,{({» 400 is het dubbel van 50.




_ de helft van 8(& :

- 150en_450
400is <
_' - 4 keer_40on
" 200 minder dan_b00 .
breuken

7. Kleur netjes wat gevraagd wordt.

000 8338 [IiI
X X
<><>20 OK(IDOEO X X | X X i
Kleur — . eur4 : Trek een kring rond 5

8. Neem de breuk van het getal. Bekijk nog eens goed het voorbeeld. Kleur telkens

de teller geel en de noemer groen in de oefeningen hieronder.

x/ " van8is 2 OO0 X %von&is 6 |O|O|0O|O
: ™% OO‘O 200 ololoe
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9. Noteer en teken het geheel.

. =
‘Teken hier het geheel ofwel =10

.. % 5 CNONONONe)

Teken hier het geheel ofwel i ;

vrijasg 18 maart

TOETS TAALBESCHOUWING

woordsoorten

1. Onderstreep in volgende zinnen:

- de lidwoorden (de het, een) met groen

- de bijvoeglijke naamwoorden (deze vertellen iets meer over het zelfstandig

naamwoord. Je vindt ze voor het zelfstandig naamwoord)

- de zelfstandige naamwoorden (zelfstandige naamwoorden zijn woorden waar

Je een lidwoord voor kunt zetten. Je gebruikt ze voor: dieren, mensen, dingen)

met blauw y

De grote jongens spelen met de groene knikkers.

Haar bruine ogen en donkere haren zijn zo mooi!

Het witte paard springt over het hoge hek.

Met luide stem roept ze de langharige hond.




verkleinwoorden

2. Onderstreep in het tekstje eronder de verkleinwoorden in het blauw.
In het restaurant eet hij spaghetti uit een klein kommetje. Daarvoor gebruikt hij een
vorkje en een lepeltje. Op de tafels liggen groene tafelkleedjes. Als dessert krijgt hij nog

een ijsje in een potje met twee bolletjes: een bolletje vanille en een bolletje chocolade.

Op het ijsje liggen heerlijke snoepjes.

onderwerp en persoonsvorm

3. Schrijf eerst de ja/nee-vraag op. Daarna noteer je de persoonsvorm (staat vooraan

in de ja/nee-vraag) en het onderwerp (volgt na de persoonvorm).

De kleuter zit in de eetzaal

ja/nee-vraag: Zit de kleuter in de eétzaal?
persoonsvorm: zit

onderwerp: de kleuter

De leeuw springt door de hoepel.

Cl. ¢ L. ) , 9 1
ja/nee-vraag: C )}‘J;’ Jf:"h-?’f' Ao _Aopumr~ O/r'ﬂ”E Az ,A{l.?‘j.' 24 ?

persoonsvorm: /)/ﬂ/*m%

onderwerp: djﬂ j?-"'.‘.i?;r’

Mijn kinderen moeten vroeg opstaan.

N

-

ja/nee-vraag: // ’a’z'}r_’f e, M tlff i f1h ’!".fii?.’i I ’f.i-i,s)’_f,ql :;ﬁ( AN ?

persoonsvorm: ’}14,94?}‘%‘
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/) =
onderwerp: Py ﬁ'?,f.fﬂ.‘[f-’:' A
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Morgen zal onze oma op bezoek komen.

L}

R I“;!) "h] ’ - . T, } - J’ ,} P
Ja/ nee-vraag: X (nie dmi MmN (e n . AN Ly ) ) K dJrpm . ?
¥ .

persoonsvorm: Yﬂ,o

onderwerp: (/170 (Ol

4. Lees de zinnen. Onderstreep het onderwerp in het groen, de persoonsvorm in het

blauw.

De eekhoorn krabt in je gezicht.

De school organiseert een toneelvoorstelling.
Geven jullie een centje aan die arme man?
De zon schijnt op je snoet.

De mais ng_Pc ditljaar erg snel.

Maak jij mooie tekeningen?

5. Verbind het onderwerp met de rest van de zin die erbij past.

Paulien B 0 ligt net tussen de twee scholen.

Het plein 8— 0  zingt mee in het koor. '
Die vogels ~ 0— 0 ' heeft zijn haar gewassen.

Mijn vriend ©  maken grote nesten., ' |



soorten zinnen en de bijhorende leestekens

6. Schrijf het nummer van onderstaande zinnen in het juiste vakje.

Heb je al gegeten?

Ruim je kamer op!

Mag ik eens iets vragen?

De dokter onderzocht de zieke vrouw grondig.
De koe smult van het malse gras.

Joepie, dan gaan we nu taart eten!

Geef dat terug!

Een fluohesje is veilig in het verkeer.

Zet je helm op!

= © © N o v A~ w N =

0. Hiep hiep hoera, er is er eentje jarig!

Er wordt een bevel of

Er wordt iets gezegd. | Er wordt iets gevraagd. T — i Er wordt iets geroepen.
4 4 | Z 10
3 > + 40
8 | 3
| :
mededelende zin vragende zin bavelende zin uitroepende zin

7. Vul aan met het juiste leesteken. Kies uit een punt (.), een uitroepteken (!) of een
vraagteken (7).

1. Gaje mee naar zee Z

2. Mag ik de ketchup' %

v

3. Gaallemaal zitten |
4. Opgelet, er valt iets I8

5. Mamarijdt het gras af ._




TOETS MEETKUNDE

soorten hoeken (scherp, stomp, recht)

1. Trek een kringetje rond de scherpe hoeken met blauw, rond de stompe hoeken

met groen en rond de rechte hoeken met paars.

(Y
Lo

Eigenschappen van vlakke figuren - vormleer: vierhoek, rechthoek en vierkant

2. Kijk goed naar de hoeken en kruis alle juiste uitspraken aan.

A

# De vier hoeken zijn gelijk. @ De vier hoeken zijn gelik. = U De vier hoeken zijn
@ Er zijn vier rechte hoeken.  Q Erzijn vier rechte hoeken. |  gelik.
X De overstaandefegenover- & De overstaandeftegenover- = Er zijn vier rechte hoeken.
liggende hoeken zijn gelijk. liggende hoeken zijn gelijk. ¥ Er zijn twee stompe
; m:en en tweea scherpe
en.




3. Kijk goed naar de zijden en kruis alle juiste ‘uitsgraken aan.

Dl

2 Alle zijden zijn gelijk. 1 Alle zijden zijn gelijk. @ Alle zijden zijn gelijk.

Q De overstaandeftegenover- ¥ Alle zijden zijn verschillend. & De overstaande/tegenover-
liggende zijden zijn 2 De overstaande/tegenover- liggende zijden zijn
evenwijdig. liggende zijden zijn evenwijdig.

¥ De overstaandeftegenover- evenwijdig. ¥ Alle zijden staan loodrecht
liggende zijden zijn gelijk. op elkaar.

4. Lees onderstaande opdrachten aandachtig en voer uit.

1) Zetin alle rechte hoeken een boogje.

2) Kleur de figuur met vier gelijke zijden blauw.

3) Kleur de figuur met vier verschillende zijden geel.

4) Kies twee zijden die evenwijdig zijn aan elkaar en overtrek ze met groen.
5) Kies tweé zijden die loodrecht op elkaar staan en overtrek ze met paars.

7 N




5. Bekijk deze vierhoeken en kruis alle juiste uitspraken aan. Schrijf onder elke figuur

de juiste benaming. Kies uit vierkant of rechthoek.

B De vier hoeken zijn gelijk. X De vier hoeken zijn gelijk.

& Het zijn vier rechte hoeken. & Het zijn vier rechte hoeken.

A Alle zijden zijn gelijk. . Q@ Ale zijden zijn gelijk.

% De overstaandeftegenoverliggende zijden Q De overstaande/egenoverliggende Z|jden
zijn gelijk. . Zijn gelik.

& De overstaande/tegenovemggende Ziiden & De overstaande/tegenoverliggende zijden
Zijn evenwijdig. - Zijn evenwijdig.

Ditis een A& Ak Ditis sen 0 LA A D0k

maandag 21 maart
TOETS HOOFDREKENEN

Optellen en aftrekken tot 1000 met brug

1. Los op met tussenstappen zoals in de voorbeelden. Vul ook het antwoord aan in

de voorbeelden hieronder.

484 — 267 = 484 — 200/ — 60| — 7 = L17 425 + 227 = 425 + 200|+ 20|+ 7 =451

| B AR | A N
28a| Syl 4 3 625) 645 5 4
873 — 456 = 873 — 400|— 50|~ 6 = L1} 342 + 219 = 342 + 200|+ 10 b= 501
/N | - | .
=Y AL e S S Sill 5523 4

829 + 24 = 829 + 20/+ 44 = 85
?‘19\4/\
545 + 38 = 545 + 30+ & = 583
515! /\
53




647 + 126 = 64T+ Ao+ Joj+ 6 = 133

( .
Fudl 3l £
348 + 227 = 348 + doonl+ 20|+ 3 = K35

susl 568! e
972 -47=932-Up|l-3 = 425
931 [
254-17=J5Y -43 = 254 -Ao|-F = J3F
Ly L‘/\g
853 - 427 = 853 ~4ool-Jo-3 = B2
/
453 438" \q
783-259 = 383 - Jool-501-9 = Sy
5¢3[ 533! g}

2. Doe weg tot het vorige tiental of vul aan tot het volgende tiental.

168 - 9 = 160
436 - 6 = 430
329 - 9 = 320
55— S5 = 540
474 - 4 = 4to
647 - 3 = 640
3. Losop. -
+20 +3

459 |

11

148 +
226 +
359 +
575 +

- 681 +

963 +

I-‘-)LQ-U'\-__&_L“‘?‘-‘

150
230
360
580
640
910

+50 +6




Tafels

tafels oefenen op tempo:. https,/www.demaaltafels.be/tempotoets/

1. maaltafels door elkaar

7x0= 63

sxo- D]
ax7= 14
4x5= J0]
3x3= J
ox7=_Q
6x2= X _
xa= b
axa= b
sxs= 15

deeltafels door elkaar

27.3=.9
40:10=_L
54:9=_6
12:6=_4,
24

g=_3
18:6:_;1_

72
42
50:
36:4:-3

32:

45 -

7x8= 56
sx1= 8 _
ox9=31_
5x3= 45
ax8= 3L
sx7= 01
8x8= bl _

5x8=

6x7= H&

5x2: ﬂﬂ

8=

=

8:_'1_
9=_%.

12

1x1= 1

100:10= A0

81:9:,9

14:7= i

28:7= q
48 16 = S
56:7=_§




TOETS SPELLING

Woorden met open- en gesloten Iettergrepén (katten-, honden-, beren- en
paardenwoorden)
scheurblok oefening 32, 33, 37, 41

ei-woorden

scheurblok oefening 46 en 47

woorden alfabetisch ordenen

1. Ik schik de namen alfabetisch.

Tanita — Bashir — Liam — Pieter — Mieke — Zoran — Aida — Gerben — Fatma - Yda

— Jana — Christa — Dries — Ellen

1 Ada 2 Parki 3. Choustn.

a_uad s EQlm 6. (}nffmm
7. %ﬂﬂ?rﬁﬁr\/ 8. }@ma, o0/
10 Maeks. Rt ﬁ?bm 12_Zamilo
13.%{10, 14_Zolam.

samenstellingen

scheurblok oefening 42 en 47

13




dinsdag 22 maart

TOETS LUISTEREN

| TOETS METEND REKENEN

Omzetten maateenheden

1. Vul de tabel aan.

L.l. dl _Ol_:
1= | 0 = A0 a
taa| |4 |0 |= A0 d
wal ToTo - 5 e
[ m ctn cm
1m=[/l 9] ._O‘H|= /00 cm
14dm=| [r ' = 1 m 4 dm
ams= 3|10 l| 0 |= 0 cm
kg 100g 10g g
1g=| 4 |0 |0 | O = AQ00 ¢
een halve kg = o) ‘O O |= 500 g

De lengte van de Mercedes is 5 m en 2 dm ofwel___ 520 cm.

Mijn stoel is 4 dm en 2 cm hoog ofwel (42, cm.

De deuris 2 men 1 dmofwel__ 210 cm.

Een kleine emmer water van 8 liter is XOO cl.
Een fles wasmiddel van 3 liter is 20 d.
Een klein flesje water van 5 dl is 50 cl.

14




Analoge klok tot op 5 minuten nauwkeurig

We spreken over 25 over 3,-20 voor ;...

RE AT vt wvwilrgg,
‘\ I .\\ 4 ‘\\ I,

M 1247 o 2 47, S 1247
10 22 10 2% =10 2%
=9 3= -9 NE =9 3=
%8 4?-” %8 . f- 8 45“

’,’ 7 o ‘,’ 7 & ’,” 7 S

L TR v ,'I,“?‘ o 4, ?'\‘

vty vt
R ‘1, RY ‘
o 12 i," ~1 12 1 4,”
<10 2% 10 2%
<9 3= z9 /\:é
"lu|||\‘\ I’fa.?n\“'\
...... 5 ol b .. o Ado.ovnF
e T atilng, yvilte,
“\\ ’ A 1 \\\ l”
N1 12 47, S 1247 Su 2 4 o,
10 2% =10 2% =10 2%
29 = Z9 3% E;/\ L
28 ‘s 8 4s E 43
‘e, 7 5 \0 “epid 6 W i 7 6 5\\“
LTI EETTIIAN Phpigartt

vilkng
At R Tl T Ay e,
S 17, o 12 4 “, M1 1%,
10 2= =10 % B 2%
-9 3= =9 L}-—Z =9 3=
:,,3 45‘ PL 4 :;' 3,‘ 8 4 5‘
’,{ 7 6 ‘\‘ ‘,, 7 6 5 \\‘ ' ',"7 6 5 ‘\‘
Teyygaadt Trppgaay? i frigatt
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woensdag 23 maart

TOETS CLJFEREN

Optellen tot 1000 zonder onthouden

16




L

| 9|4]|7
3115
6|3 2]

8|69 248
N 3 4 5 ~ 147
5144 _’JO{I@
| 6|98 798
~ 375 B 365
1213 QiB'@
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Optellen tot 1000 met één keer onthouden.

i ] Bl =51
| @ |0 iy
| | o s
p =} oy J||n
10 R Tl
X < o|co e

- =t
Byl | s |
..L- .."_..H.m.l_._ln

18
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Aftrekken tot 1000 met één keer ontlenen.

®

a3

7|94
612

AEAC

AEIE

.

A

1] 4| @

AR
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